

Farkas Mihály a jobboldal suttogó propagandájáról

Az MKP megyei és kerületi titkárainak értekezletén Farkas Mihály elvtárs a főtájkár helyettese hosszabb beszámolóban foglalkozott a két munkáspárt egyesülésének kérdéseivel. Reméltem azokra a feladatokra, melyek az új helyzetben a titkárokra várnak. Leszögezte, hogy a Szocialista Párt jobboldala

még nincs szétzúva. Suttogó propagandával azt terjesztik, hogy a szocialisták csak másodrendű szerepet kapnak az egyesült munkáspártban. Ezeket még le kell lépnie. Az egyesült pártban — szögezte le Farkas elvtárs — a végzetes munka és a párhuzosság dönti el: ki milyen beosztást kap.

Április végén választ új tisztikart az Ugyvédi Kamara

A debreceni Ugyvédi Kamara tisztikara, melynek leváltását a „Néplap” több ízben követelte, a napokban beadta lemondását. A lemondással kapcsolatban a Kamara főtájkára a következő nyilatkozatot tette: A Kamarák tisztikarának lemondása országos jellegű. Debrecenben is mindenkinél kivétel nélkül le kellett mondania

tiszttségéről. Az évvégi zárszámadás megjelenéséig azonban mind-egyikük a helyén marad. Március 31-ig el kell végezni az előző évszámoló anyag elszámolását s ennek megtörténteig a Kamara ügyvitelére a régi tisztikár felelős. Valószínűleg április második felében kerül sor az új tisztikár megválasztására.

Gyalázta a demokráciát a volt kislétai kiskirály felesége

A debreceni államvédelmi osztályra előállították tegnap Geneszy Károly kislétai lakost és feleségét. Geneszy Károly még a felszabadulás előtt 1700 holdas birtokán kiskirályosdít játszott, ütötte, verte, rugdalta munkásait és emberhez nem méltó hangnemből beszélt velük. A felszabadulás után mégis meghagyták neki 200 hold földet, azonban ezt a határozatot az UFOSZ tagjai megfellebbezték. A napokban hozta meg új végzését a megyei földbirtokrendező tanács, mely szerint még 100 holdat felosztanak Geneszy földjéből a

földnélküli kisparasztnak. Mikor a kislétai UFOSZ-tagok megjelentek a birtokon, Geneszy felesége sem tagadta meg önmagát, káromolni kezdte a demokráciát és többek között ezeket mondotta: „A földbirtokrendező tanács határozata csak egy rózsaszínű kommunista papír, bezárt kapu rabolni jötték ide, maguk piszkos kommunisták.” Geneszyt azonnal rendőri felügyelet alá helyezték és megindították ellene az eljárást, Geneszyt pedig népellenes büntette miatt átadták a népügyészségnek.

MOZI

SZÉPSÉG DIADAL.

Egy diadalmas ország egészséges sportolóját mutatja be az 1947-es ifjúégsi sportlőnépszavazásról készített riport-film. A látottak alapján megérlelődik bennünk az az érzés, hogy a Szovjet-unió nyugodtan bízhatik ebben az ifjúságban.

Tömegsport jelenetek ötletesen váltakoznak minőségi sportképekkel. Ez a film is hirdetője annak az örökérvényű igazságnak, hogy minőség építhető csak a tömegsporton keresztül juthatunk el. Hozzá volt az út a Szovjet-unióba is, de megérte és reményke- dünk, hogy az új sportesemény révére rövidesen nálunk is ehhez hasonló pompás filmet készíthetünk, ahol a világbajnokok és Európa-bajnokok (köz- tük Bielov, Némethy Gyula prágai legyőzője) sorakoznak fel a filmkockák- kon, hogy a következő pillanatban át- adhassák helyüket az ukrán vagy grúz sportolóknak. Közben csodáljuk a let- tek gyönyörű gyakorlatit és önfelel- ten tapolunk a Debrecenben is járt és megcsodált Ponomarjovnak, a Torpedo közepesatárának.

Az előtte bemutatott Moezkva című film érdekesen mutatja be az orosz főváros fejlődését és méltó kiegészítője a kiváló „Szépség diadalának”.

ANYAKÖNYV

Születések: Komár Tibor MÁV álló- máskezelő, Erzsébet; Némethy Bertalan MÁV s. ellenőr, Csaba; Simó István timár, István; Kovács Sándor asztalos, Gyula; Kollár Sándor MÁV s. tiszt, Ióna; Szilágyi Antal gazd. alk., Sándor; Kalapos József kőbirt., Sándor; Kiss Kálmán hírlapterjesztő, Kálmán; Nagy József kőbirt., Zuzsanna; Gulácsi György MÁV bádós, György; Csuka János földműves, János; Vámosi Ferenc fűszerkereskedő, Zuzsanna; Márázi László MÁV bognár, Magit; Eperjesi Imre tisztviselő, Mária; Barabás László állomásvédelmező, László; Tar János fm., Mária.

Házasság: Páljukás János—Herzeg Zsuzsanna.

Halálozások: Böszörményi István kereskedő, 64 éves, Vigádví Mihály-u. 64.; öz. Lovas Gáborné, 65 éves, Póroszlai-út 72.; dr. Kutas Sándor ügyvéd, 70 éves, Csapó-u. 8.; Csézy László, 44 éves, Batthyány-u. 14.; Tóglási Gáborné, 52 éves, Hatvan-u. 42.; Tolnai Mária, 8 hónapos, Boeskaikéi Népház; Kovács Erzsébet, 10 napos, Marx Károly-u. 79.; Cselegdi Anna tanárnő, 25 éves, Hatvan-u. 6.; Juhász János ny. MÁV főművezető, 59 éves, Verecegyházi Tamás-utca 5.; Nagy Kálmán közmunkás, 50 éves, Berecei ny. utca 64.

Pótdíjat kell fizetni, munkaszüneti napon a postán

A közlekedésügyi miniszterium közli, hogy április 1-től kezdve az ünnepi szolgálat a kapcsolatos külföldi utazások fedezése céljából az ajándéklevél, csomag- és értékküldeményeknek vasár- és ünnepnapokon, illetve munkamentes napokon a postahivatalokba való kézbesítés alkalmával egy forint pótdíjat kell fizetni.

Készül a vádirat a nádudvari malom ügyében

A nádudvari Martin-malommal kapcsolatos feketézési bűnyűgyben most készült a vádirat a debreceni ügyészségen. A vád szerint Borsos Sándor és Papp Lajos malmi munkások, Ranyecz Árpádné, Szalai Pál és Orosz Lászlóné részére lisztet adtak el kilónként 4—5 forintot áron. Vádat emeltek Martin Imre malomvezető ellen is, de a tárgyalás megtartása előtt könnyű- és természetalkattal helyszíni szemlét tartanak.

SZÍNHÁZ

MA ÉS HOLNAP HANGVERSENY A ZENEISKOLÁBAN

A Városi Zeneiskola ma és holnap tartja az országos zenei tanulmányi versenyen résztvevő növendékek közreműködésével II. és III. nyilvános hangversenyt az intézet hangversenytermében fél 6 órai kezdettel. Belépőjegy ára 1-től 4 forintig.

Hétfőn este fél 8 órai kezdettel tarja a zeneiskola III. tanári hangversenyt, melyen önálló zongoraszt keretében az intézet volt növendéke és a Nemzeti Zenei tanára: Zempléni Kornél zongoraművész Bach B-dur Partitóján, Beethoven A-dur op. 100. szonátáján kívül Z. Varasdy Emiliával két zongorán Gershwin: „Rhapsody in Blue”-ját is bemutatja. Jegyárak: 2—6 forintig.

LATABÁR KÁLMÁN SZOMBATON AZ ARANY BIKÁBAN

A legnagyobb nevettség, Latabár Kálmán, a felnőtték és gyermekek népszerű látványa szombaton délután 5 és este 8 órai kezdettel 2 és félórás karcagórnak keretében lép fel jövendő partnereivel: Szondi Biri és Szente László, valamint a volt esodagyerek, Czifra György zongoraművész a Bika nagytérben. A műsoron 75 perces szereplése lesz Latabárnak. — Jegyelvétel a Bika haliban délelőtt 10—12 és délután 4—6-ig. Szombaton egész nap.

A CSOKONAI SZÍNHÁZ MŰSORA

Csütörtökön este 7 órakor: Csicsóné, nének három lánya, Ábrélet és Szé- vénybérlet.

Pénteken este 7 órakor: Csicsóné, nének három lánya. Dolg. pénteki bérlet.

Szombaton este 7 órakor: Csicsóné, nének három lánya. Bérletszünet.

Vasárnap délután fél 4 órakor: Csicsóné, nének három lánya, Bérletszünet.

Egész héten a nagyszerű „Csicsóné, nének három lánya” c. operettjüdjönésig van a színház műsorán Timár Ilva vendégfellépésével.

Hétfőtől kezdve — a nagyhétre való tekintettel — a színház a „Jézus clet” c. passiójátékot tűzte műsorára.

Kiskereskedők a munka hőseikért

Ötletes kezdeményezést jelentett be Ménécs János h. polgármesternek a KISOSZ debreceni vezetősége. A debreceni kiskereskedők elhatározták, hogy azoknak az üzemi és mezőgazdasági dolgozóknak, akik munkateljesítmény terén kiváló alkottak, tehetségükhöz mérten fizetelésüket kívánják felajánlani, még pedig nem pénzben, hanem áruban. Az akció minden debreceni kiskereskedő támogatja. Versenybizottságot kívánunk szervezni a szakszervezet bevonásával, miután az hivattott leginkább eldönteni, hogy ki érdemes a jutalomra.

A kezdeményezés arra vall, hogy a debreceni kiskereskedők valóban közösséget éreznek azzal a dolgozó réteggel, mely közé magukat is joggal számíthatják.

MUNKÁSAKADÉMIA

Ünnepélyes záróműsorral fejeződik be ma a Munkásakadémia világpolitikai tagozata. A rendőrtanostály kultúrgárdája művészi számokkal szerepel és a párt debreceni Végrehajtó Bizottságának küldötte is felszólal. A záróünnepélyen osztják ki a látogató igazolványokat is. Kéri a Munkásakadémia valamennyi hallgatóját (magyar történelem és közgazdaságtan is) hogy az ünnepségen MEMOSZ Kossuth-utcai helyiségében délután 5 órakor pontosan jelenjenek meg.

A magyar történelmi sorozat utolsó előadásán Radó István beszél pénteken délután 5 órakor a Vöröshadsereg-útja 28. szám alatt „A felszabadult Magyarország külpolitikájáról”. A közgazdaságtani sorozatban a befejező előadás szintén pénteken délután 5 órakor lesz Csapó-utca 58. szám alatt, Szabó István országgyűlési képviselő a „Szocialista gazdaságot” fogja ismertetni.

Az államosítással megszűnik a bankok kapitalista jellege

Nagy visszhangot keltett dr. Szász Antalnak, a Magyar Államános Hitelbank miniszteri biztosának a Magyar Nemzetben megjelent cikkében tartott előadása. Amíg eddig még szakkörökben is teljes volt a lájékozatlanság a bankok szerepéről és feladatairól a népi demokráciában, addig az előadás után mindenki tisztán látta, hogy a bankok államosítása egyszerűen racionalizálást, nem pedig megszűntetést, vagy leállítását jelent. De valami megszűnik a bank- vonalon, ez pedig a bankok kapitalista jellege és módszerei. Az előadásnál még talán érdeke- sebb és tanulságosabb volt, amikor

dr. Szász Antal elvtárs szűkebbkörű megbeszélésen fogadta a sajtó képviselőit és a pénzügyi élet vezető tagjait, szakembereit. Az újságírók közül Lányi Barna, Ungár Jenő, Salgó Sándor, Tolnai József és Földvári József tettek fel kérdéseket és igen élénk és magasszínvonalú vita alakult ki. Szász elvtárs többek között hangsúlyozta, hogy az új helyzetben a bankok és pénzügyi- teket vezetőinek is új feladataik vannak, mégpedig elsősorban állami a kapitalizmus, profitban gondolkodó irányításról a terengéskódás, a 3 éves terv vonalára.

Márványtáblát lepleztek le Püspökladányban március 15-én

Március tizenötödikének reggelén hatalmas arányú, gyönyörű ünnepség kezdődött Püspökladányban. Zeneszócska után a politikai pártok, az Ipartestület, a tüzoltóság és különböző egyesületek együtt vonultak fel díszmenetben a református templomba, hol meghallgatták Kovács Ferenc lelképásztor istentiszteletét, aki „Szabadság, egyenlőség és testvériség” címmel tartott szentbeszédet. Utána a lelképásztor Isten áldását kérte az MNDSZ és az MKP új zászlajára. Az ünnepséget meghallgatták a katolikus templomban Desewffy Elemér szentbeszédét is. Az ünnepélyen Pogácsás Antal a megyei Nemzeti Bizottság, ifj.

Sass Sándor a 48-as bizottság, Biró Lajos tanító, a helyi Nemzeti Bizottság nevében tartottak beszédet. Kirzsa István, Borsos Elekka Baranyai Jolánka szavallattal járultak hozzá az ünnepély fényéhez. Récz Dániel községi bíró vette át a község háza falába épített fehér márványtáblát a tizezernyi közön- ség jelenlétében. A nagy nap felejthetetlenül be- levívott Püspökladány népének emlékeztetőbe. Színyvonalát a jó rendezés biztosította, elsősorban Kiss Sándor községi jegyző, Tasnádi József irodalísi, a pedagógusok, valamint a vasutasok szakszerve- tének önfeláldozó munkája.

IPAR

A közművesmesteri szakosztály ma 5 órakor ülést tart. — Vendéglátók adó- közegege ma 5 órakor tartja havi rendező ülést székházában. — A süto- szakosztály ma 4 órakor ülést tart.

Ma kezdődik az állami műszaki középiskola traktortanfolyama

A Tiszántúli Földművelésügyi Tanács március 18-i kezdettel az Állami Műszaki Középiskolában (Széchenyi-utca 58.) négyhetes mezőgazdasági tanfolyamot rendez. A tanfolyamon résztvehet minden férfi, olvasni tudó, 18 évét betöltött férfi és nő. Beíratási és tandíj 40 forint, amelytől a jelentkezés alkalmával kell fizetni a Tanácsnál. Az érdeklődőknek bővebb felvilá- gosítást nyújt a Tiszántúli Föld- művelésügyi Tanács (Hunyadi-u. 3)

Szabdalábra helyeztek a dohánygyári gyanúsítottakat

A különutánacs elfogadta a vizsgálóbíró szabdalábrahelyezési indítványát a dohánygyári gyanúsítottak ügyében. A tegnapi nap folyamán mindnyájukat szabdalábra helyezték, mert a gyanúsítottak terhére a hűtlen kezelés nem volt megállapítható. Ertesztelünk szorint a gyanúsítottakat a rendőrség visszakeresésére, mert közigazgatási úton eljárás indul ellenük.

KÖZELLÁTÁS

Folyamatos szappankutalás, I. kategóriába tartozó fűszerkereskedők, szövetkezetek, festők- és illatszerekkereskedők szappankutalás átvétele végett f. hó 18-án, csütörtökön, II. osztályú kereskedők 19-én, pénteken, III. osztályú kereskedők 20-án, szombaton jelentke- znek a közellátási ügyosztály hivatalos helyiségében.

HOL SZÓRAKOZZUNK?

APOLLO MOZI
Két cowboyfilm egy műsorban!
A határ hiénái
Fősz: Ruth Mix és Rex Bell
A cowboy bosszúja
Főszereplők: Rex Bell
LEGUJABB MAGYAR HIRADÓ
Eloadasok hétköznap d. u. 4, 6, 8, vasár- és ünnepnap d. e. 11-kor, d. u. 2, 4, 6, 8 órakor

VIGSZÍNHÁZ MOZI
Ma utóljárat!
Két magyarul beszélő filmremek:
1. SZÉPSÉG DIADALA
Gyönyörű színes film
2. MOSZKVA,
a Szovjetunio fővárosa.
Eloadasok: 3.30, 5.30, 7.30 órakor.

METEOR MOZI szerda és csütörtök
CHARLES BOYER és MICHELE MORGAN
legszebb szerelmi filmregénye:
Felejthetetlen élmény!
Tomboló szenvedélyek!
Szerelmi vihar
Eloadasok hétköznap fel 4, fel 6, fel 8.

Gyermekkoscsik Gyermekágyak

Bészler és Dávid
vasútuban, Piac-utca 7.

Szép férfi ruhákat Tavaszi kabátokat Fűrűhátat Ballon és esőkabátokat

Szántó-tól CSAPÓ-UTCA 8

Köln uriszabóság

Téli találat egy jó Fábrián Modell

Piac-utca 43. sz.
Szalon: Bajcsy Zs. utca 6. sz.

a ha

Tegnap gont az állon- sít. Még me- kajni munka embert, akin- és szakszerve- esztjenséget.

Urak

Dr. Szalay debreceni egy- kai intézeténe- resték a sajtó- gosztásokat által végzett a

A professz fizikai intéz rendszeres az ország kü- pott közetek- hogy ezek thóriumot. lyek az atom- nyersanyagát. A vizsgálato- ményre jutott a Meesek heg- minták rádió-

Kalend

Kedves ün- a városi tana- ránd műszaki- miniszter az- második fok- Elsőnek Me- mester lejezte- lenda Lóránd- dásával, mi- tändig kitűn- tette, azt, a- délyéről és s- ségeről jól- megilletődve- vőzést és t- dását ezután- Debrecen sz-

Rendőrn

Labancz O- ui lakásába- tett két, t- nyomozónak- felszólították- sál: Labancz- ezélhámos- feszegetni ke- szony segits- kiáltásra a- az udvarra- már csak b- Labancz O- őrségen, ho- eset, hogy- az esti órák- ban most e- az aijtót fe- őrség véde- ben.

Ha kellen- jét eltölt- MODERN
Széchenyi- u- tagdíjért o- jelent

EI- kalapgeord- titva. Ha v- D- meskaplat- nyúlts- HATVAN

Halálos szerencsétlenség a haidúnánási Csiha-malomban

Tegnap délelőtt egy olajtartály érkezett a haidúnánási állomásra a Csiha-malom részére. A vagon az állomásról befutott a malom udvarára és ott megkezdte a két tonna súlyú tartály legördítését. Még meg nem állapított okokból a súlyos vasörmög a vagon széléről lezuhant és Kéki Gábor alkalmi munkásra esett. Kékit tegnap reggel vette fel a malom külön erre a munkára. A szerencsétlen embert, akinek hét gyermeke van, a tartály teljesen szétlapította. Még a délelőtt folyamán a rendőrség és szakszervezeti bizottság szállt ki hogy megvizsgálják: kit terhel a felelősség a halálos szerencsétlenségért.

Urániumot és thóriumot tartalmaznak a dunántúli hegységek

Dr. Szalay Sándor professzor nyilatkozata az atomkutatás állásáról

Dr. Szalay Sándor professzort a debreceni egyetem orvoskari fizikai intézetének igazgatóját felkérték a sajtó képviselői és felvilágosításokat kértek a professzor által végzett atomkutatásokról.

A professzor elmondta, hogy a fizikai intézetben már egy éve rendszeres vizsgálatokkal elemzik az ország különböző részeiből kapott kőzeteket olyan szempontból, hogy ezek nem tartalmaznak-e thóriumot, vagy uránt, amelyek az atomenergia legértékesebb nyersanyagai.

A vizsgálatok során arra az eredményre jutottak, hogy a Velence és a Mecsek hegységéből kapott kőzetminták rádióaktív sugárzás nyo-

majt mutatnak. Mielőtt azonban expedíció szállt ki erre a vidékre, melynek a professzoron kívül dr. Földvári Aladár, az Állami Földtani Intézet főgeológusa is egyik részvevője volt. Szalay professzor egy úgynevezett Geiner-Müller számjelölésű berendezést dolgozott ki, amely a rádióaktív sugárzás iránt igen érzékeny. Míg az eddigi ilyenfajta berendezések csak akkor működtek, ha összeköttetésben állottak az elektromos hálózattal, addig ez a készülék függetlenül az elektromos hálózattól, tehát akár-milyen elhagyott telepen is használható. A terepen, vagy a laboratóriumokban végzett vizsgálatok

ezt mutatják, hogy a velencei hegység kőzetei tonnánként 60-80 gram thóriumot és 6-8 gram urániumot tartalmaznak.

Hangsúlyozta a professzor, hogy bár az atomenergia békés felhasználására vonatkozó kísérletek még nem jutottak el a gyökeres befejezésig, de ha a világ minden kutatója, aki atomkérdésekkel foglalkozik, tudását a civilizáció előrevitelére használja fel, a probléma rövidesen megoldódik. Az atomenergia jelentőségére rámutatva elmondta a professzor, hogy egy kilógram uránból hat millió kilógram szén kalóriaértékének megfelelő energiát szabadítható fel.

Kalenda Lóránd elöléptetése

Kedves ünneplében részesítették a városi tanácsülésen Kalenda Lóránd műszaki tanácsnokot, akit a miniszter az ötdik fizetési osztály második fokozatába léptetett elő.

Elsőnek Ménécs János h. polgármester fejezte ki jókívánságát Kalenda Lórándnak, aki úgy szaktudásával, mint munkaszeretetével mindig kitűnt és messze túteljesítette, azt, amit vártak tőle. A kedélyes és fáradhatatlan tevékenységéről jól ismert főtisztviselő megállítandó közönte meg az üdvözlést és ígéretet tett, hogy tudását ezután is mindig a köz és Debrecen szolgálatába állítja.

Rendőrnök akarta kiadni magát két szélhámos

Labancz Gyuláné Nagyerdei-körúti lakásába tegnap este bezörgött két férfi. Államrendőrségi nyomozónak adják ki magukat és felszólították, hogy nyissa ki lakását. Labancz né nem dült be a két szélhámos trükkjének, mire ezek feszegéni kezdték az ajtót. Az aszszony segítségért kiabált. A segélykiáltásra a házbeliek kiszaladtak az udvarra a két férfinék azonban már csak hült helyét találták.

Labancz Gyuláné előadta a rendőrségen, hogy ez már nem első eset, hogy lakásába ismeretlenek az esti órákban bezörgenek, azonban most először fordult elő, hogy az ajtóját feszegették. Kérte a rendőrség védelmét a támadókkal szemben.

Százszorosos gyilkos a debreceni fogházban

Dr. Deák Sádor néppüszész tegnap hallgatta ki Cserei József győri lakost. Azzal vádolják, hogy a mészalkai gettózások idején több, mint száz gyilkosságot követett el. Cserei 1944-ben lett csendőrnök. Csengerben Mészalkán s atól kezdve kezébe vette a gettózás irányítását. Megvonta az élelmet a gettóba zártaktól s mikor a vagonokban elszállították őket egy-egy kocsiba 100-120 embert zártak össze. Könyörgésekre, hogy bánjon emberesen velük, durrva rohajtással válaszolt: „Na, zsidók mindjárt csinálják nektek helyet.” — azzal sorrajárta a vagonokat és a kisgyermeket és csecsemőket a vagonok oldalához esapkodta majd a földön széttaposta.

Mikor az egyik öreg kétségbeesett kiáltással unokája megmentésére kiugrott a vagonból, hozzáugrott és szakállal hússal együtt kitépte és lovaglókorbácsával véresre verte. A nőket meztelenre vetkőztetve szeges drótok közé hajlotta, föbbel crószakoskodott.

A felszabadulás után két esztendővel a Győr melletti erdőszégekben ismeretlenül, toprongyos es-

vargóként bukkant fel az országosan körözött tömeggyilkos. Erdőirtási munkánál dolgozott s mikor nem volt munkája, a környező falvak lakóit fosztogatta. A véletlen juttatta rendőrkézre. Csengerben egy határmenti razzia alkalmával csempészbandát fűltek le.

A rövid fűzhare után ártalmatlanná tett csempészek vezérének levelet írtak, amelyet Cserei írt barátjának, megjelölve benne új tartózkodási helyét.

Igy bukkant rá az egyik rendőrnemző a győri erdőszégekben. „Csendőre vagyok pajtás — köszönt rá — üldöznek bújjass el.” Cserei ennek hallatára hangos örömkönnel tárt ki karját a nyomozó felé s a következő pillanatban már kattan csuklóján a bilincs. Debrecenbe kísérték, a veszedelmes tömeggyilkost, most cellájában várja megérdemelt büntetését.

Ujszerít Szípet Szípáltól

Kisiparcsok!
Tipus hűtőtalványokat előnyösen szolgálunk ki
Dolgozók!
Kedvező részletfizetési feltételek mellett vásárolhatnak; cipőt, ballonkabátot, esőkabátot, viharkabátot és nylon köpenyt — Dús választék!
TAM szövetkezeti üzlet
Vöröshadsereg-utja 28

Huszonegy óra alatt kézrekerítette a rendőrség a Csapó-utcai betörési kísérlet tetteseit

A debreceni rendőrség nehéz bűnügyi csoportjának bravúros nyomozás után 24 óra alatt sikerült kézrekeríteni Mátrai Imre textilkereskedő Csapó-utcai üzleténél megkísérelt falbontásos betörés tetteseit: ifj. Kádár Gyula 22 éves Széchenyi-utcai alkalmi munkás és Szokolai Pál 22 éves Leiningen-utcai alkalmi munkás személyében. A két falbontó rendőrségi kihallgatása során előadta: már napokkal előtte megállapodtak, hogy valami módon pénzt kerítsenek. A múlt hét egyik délelőttjén a Csapó-utcai helyszínt és észrevették, hogy ha a Tóthfalussy-terre eső romház egyik falát kibontják, bejutnak Mátrai üzletébe. Megállapodtak, hogy este 8-9 óra

között találkoznak és megkísérik a betörést. Tervüket másfél méteres feszítással igyekeztek végrehajtani, azonban egy arra haladó férfi megzavarta őket.

A helyszíni szemle során a nyomozók érdekes megállapításra jutottak rá. Kiderült ugyanis, hogyha a betörőknek sikerült volna is a falat kibontani, nem jutottak volna be a textilkereskedésbe, mert csak vak fal volt és elég távol esett az üzlethelyiségtől.

A betörőket kihallgatásuk után átadják az ügyészségnek. Minden valószínűség szerint rögtönítelő bíróság elé állítják őket, mert tettesüket a sötétség leple alatt követették el.

Holnap nyílik meg Budapesten az országos tenyészállatvásár és mezőgazdasági kiállítás

Hatvani szünetelés után holnap nyílik meg újból az országos tenyészállatvásár és mezőgazdasági kiállítás Budapesten a régi Pongrácz-úti állatvásártéren. Ez alkalommal be fogják mutatni a magyar mezőgazdaság száz év alatt megteremtett új, korszerű mezőgazdasági gépeket és természetesen mindenfajta tenyészállatot. A legsebb tenyészállatokat díjazai is fogják és az eladásoknál a minisztérium kölcsönrel segít a vevőkön. A legelőszőbb aszalási és tartósítási eljárásokat, korszerű silózást szemléltetően bemutatják. A

borkezelésről és szőlőtermelésről is helyes tájékoztatást nyújt majd a kiállítás, amely nem feledkezik meg a kisállattenyésztésről sem és igen tanulságos anyagot mutat be a téren is.

Összesen 30 osztálya lesz a kiállításnak, amely nemcsak történelmileg mutatja be a magyar mezőgazdaságot, hanem a jövőt illetően is hasznos utmutatással szolgál a gazdák számára a mezőgazdaság minden ágában.

A kiállítást és a vásárt Tildy Zoltán köztársasági elnök nyitja meg.

Befutott Debrecenbe az első „rádiószerelevény“

Könnyű zene, tréfás műsor, üzenetközvetítés az utazó dolgozóknak

Szerdán délután Debrecenbe befutott budapesti személyvonatra felszállt egy hölgy. Körümnézett a második osztályú kocsikban és aztán megdölvén magát, inkább a harmadik osztályra szállt át. Hogy mi volt az oka? Egyszerűen az, hogy Sebők Stefánia — aki Debrecenben a Szövetkezeti ügyvezetői tanfolyamot hallgatja és minden délután a személyvonattal igyekszik haza a Boeska-kerthe — szívesebben utazik olyan kocsiban, ahol a rádió is hallgatható. Persze, joggal kérdezhettünk:

vezett „rádiószerelevény“, mely önálló stúdióval rendelkezik és tíz kocsiban van bevezetve a rádióhangszóró. Akik a esőndöt kedvelik inkább, azok más kocsikat választhatnak. A próbaszerelevény utasait megkérdezték: mi a véleményük? Írásban nyújtották be.

Haldsz Tibor budapesti tisztviselő így válaszolt: A MÁV hangos hírszolgálatát kultúrmissziót teljesít és örömmel üdvözlöm. De nemcsak zenét, hanem tréfás műsort is adnak, sőt üzenetet közvetít és hirdetést is sugároz a leadó.

Echér Gyuláné a kérdőíven közönte meg, hogy kedves ismerősét, Kádócsa Bélánét a hírszolgálat segítségével megtalálhatta. Nem kevesebb, mint

500 utas véleményét gyűjtötték össze a hangos hírszolgálat alkalmazottai, akik valamennyien örömmel üdvözölték Gerő Ernőnek, a népszerű közlekedésiügyi miniszternek a nagyszerű kezdeményezését.

Erről is látszik, hogy milyen óriási különbség van a Horthyék által vezetett államvasut és a népi demokrácia közlekedése között. Régen csak a tehetősök engedhették meg maguknak, hogy fülhallgatót bérlejenek és így hallgassák a zenét, ma pedig minden közlekedési költség nélkül jól szórakozhatnak a hosszú utazás alatt a dolgozó kisenberek is.

Ugyanígy az utasok szolgálatát látja el

a MÁV étszolgálat amely olcsó ételkkel és italokkal kedveskedik az utazóközönségnek és a haszon nem a nemzetközti társaság, a „Wagon Lits“ zsebébe dussasztja, hanem az országban marad.

Az sem közömbös, hogy az új kezdeményezésekkel jó néhány alkalmazottnak biztosítanak megélhetést.

miféle rádiót

lehet hallgatni a személyvonat harmadik osztályú kocsijában? Ezen esodálkoztak el azok is, akik szerdán reggel a Nyugati-pályaudvaron bűltek a Budapest-Záhony személyvonatra és kitűnő rádiózene fogadta őket.

Bődig egészen reklámozniuk tűnik ez a hír. Pedig Kovács Lajos, Simontfy-utca 5. szám alatti postafőtiszt is igazolhatja, hogy kellemesen érintette, amikor Nyiregyházára utazóban a kocsiban egy udvarias hang bejelentette, hogy

a MÁV hangos hírszolgálat

üdvözlő a Debrecenben felszállt utasokat és szórakoztatásukról az utazás alatt gondoskodni fog. S mindjárt meg is szólalt a hangszóró kellemes muzsikát sugározva...

Ugyanílyen megelégedett arccal szálltak ki azok az utasok is, akiknek végecséja Debrecen volt. Beérkezéskor a Rákóczi-induló hangjaival búcsúzott el a Hangos Hírszolgálat az utasoktól, bejelentve nekik, hogy Debrecenbe érkezték, ahol bizonyára szívesen fogadják őket.

Egyelőre sajnos csak kísérletképpen indították útnak az ügyne-

polgárkereskedőszolgálatokhoz pénzüben, magatja. onásával, utalomra. ok valómagukat

ntosan je... i sorozat... tsván be... órákor a... szám alatt... rszág kül... daságtani... adás szín... 5 órákor... am alatt... ési képv... zdaságot"

jellege

ükebbkörü... sajtó kép... tet vezető... újságíró... ngár Jenő... József és... kérdéseket... szívroham... árs többek... y az új... pénzintéze... utak van... álalni a... gondolkozó... odia, a 3

15-én

biztonság... tyi Nem... ottak be... sos Elekka... ukkal já... fényéhez... vette át... tett fehér... yi közön-

enül beje... ének em... jó ren... ban Kiss

Tasudai... dagógusok... kszerveze... ja.

eztek... toitokat

ta a víz... zési in... gyanusi... oi nap fo... zabadlábra... nusítottak... nem volt... sünk sze... rendőrség... igazgatási... k.

AS

as. I. kateg... redők, szö... zkereske... e végett f... ztályú ke... I. osztályú... jelentkez... ly hivata.

3. sz. ca 6. sz.

HIREK

IDŐJÁRÁS. Élénk helyenként viharos nyugati, északnyugati szél, változó felhőzet, sokfelé eső, a magasabb helyeken havasodó, esetleg havazás. A hőmérséklet átmeneti süllyedés után újabb emelkedik.

A szovjet történelmi fejlődéséről tart előadásorozatot a debreceni tudományegyetem kelet-európai történelmi intézete. Az előadásorozat első része ma délután öt órakor lesz a központi egyetem XII. sz. tantermeiben.

Belügyminiszteri értekezlet van ma és holnap Budapesten, melyre Ménécs János h. polgármester is felutazott. Több, a város szempontjából nagyjelentőségű kérdéssel kerül a miniszternek és személyi ügyek is szóba kerülnek.

Feljelentést tett a rendőrségen Elías Józsefné Ságyvári Endre utcai lakos, mert megbízott egy nő több értékes ruhaneműt eladással az azonban a pénzt elköltötte és most a kárt nem hajlandó megtéríteni.

A MALLERD banki erdőhivatala elől egy szekér elejét ellopták és ezzel mintegy ezer forinttal károsították meg a kincstárt. A rendőrség a helyszínen hagyott nyomok alapján megindította a nyomozást a tettes kézrekerítésére.

Csikos rolettavásznát lopott Csorvás István Vöröshadsereg-útja 58. számú lakásáról ismeretlen tettes. A rendőrség nyomában van a tolvajnak.

A Csapó-utcai piacon kilopták kosarából pénztárcáját Nagy Lászlóné Veres-dűlői asszonynak. A pénztárcában több, mint 100 forint és értékes iratok voltak. Ugyancsak ellopták 130 forinttal pénztárcáját Nyiri István gimnáziumi tanulóknak, aki az Apaffi utcában lakik. A rendőrség mindkét ügyben megindította a nyomozást.

A tanácsülés foglalkozott szerdán az új utcafelrakás elkészítésével, miután 818 debreceni utca nevének változtatását. Az új utcafelrakás elkészítése mintegy 13.000 forintba fog kerülni. Az 1948-ban előkészített utcákra a múlt hét végén felkerült a táblák.

Könyvelési szakiroda Vörösmarty-u.ca 24. sz. Telefon 117.

Legutóbbi küldetés járt Debrecenben az építészeti miniszteriumból, mely az épi kezéseket vizsgálta felül. Megtekintették a Dobozi-bérlőházak építkezését és felajánlották hogyha május 15-ig elkészül a bérlőház, 300.000 Ft köcsönt biztosítanak a város számára.

A jövő héten tárgyalja a statáriális bíróság Fehér Mihály rovothmul, tú többszörös betörő ügyét, aki két héttel ezelőtt betört Fehér Gyuláné, Ságyvári Endre-utcai garázsába.

Árdregülést 15 napi fogháza fiát a bíróság Szalai Gyula pékét és feleségét. A vádlottak felbontották. A tegnap megtartott táblai tárgyaláson a büntetést 600, illetve 400 forint pénzbüntetésre változtatták át.

Tegnap hallgatta ki a vizsgálóbíró Fekete Gábor hajdúbeszteremi lakost, akit fegyverrejtegetés miatt vett őrizetbe a rendőrség, de szabadlábra helyezte, mert a fegyver teljesen használhatatlan és hozzáférhető tőlény sem volt Fekete birtokában.

Tizenhétrendbeli közokirathamisítőt hallgat ma ki a vizsgálóbíró. A vádlott Cseke Béla tizenhét alkalommal hamis gépjárműigazolványt állított ki.

Felmentette a népbíróság Marsalkó József berettyóújfalui kereskedőt, aki a vád szerint, mint a Baross Szövettség elnöke nagyarányú fasiszta tevékenységet fejtett ki, ki-rikakált Hitler, Mussolini képeivel és antibolszevista plakátokkal díszítette. A bevonuló németeket karlangeléseit és hangos „Heil Hitler” kiáltásokkal üdvözölte. A vádak nem bizonyosodtak be, Marsalkót felmentették.

PARTALET

KÖZBES PARTNAPOK Március 18, csütörtök: Szabadságtelep (Kulbirtás) 6 óra: dr. Molnár Gyózó és Lendvai Ferenc; Szotyoritelep (Pozsony-út 16.) 5 óra: Kulcsár Ferenc és Bazsó László.

Március 19, péntek Rokkantelep (Miklóspalota-út 5.) 6 óra: Győri Gáspár és dr. Kiss Sándor.

A Belváros III. párttervezetű tartozó pártbizalmi elvtársak ma délután 6 órakor a Csapó-utca 58. alatt jelennek meg pártbizalmi értekezletre.

Akik a Munkáskadémia Világpolitikai tagozatának előadásait hallgatták, bizonyítványaik átvételére végett a záróünnepélyen csütörtökön délután öt órakor Csapó-utca 58. szám alatt jelenjenek meg.

SAKSZERVEZET

SAKSZERVEZETI NAPOK Csütörtök, márc. 13, délután 4 órakor: Pénzügyi Aik. (Pénzügyi palota); Kovári László; délután 4 órakor: Igazságügyi Aik. (Simonyi-utca 10.); Sándor L.; délután 4 órakor: Egyetemi Klinikák, Tóth László; délután 5 órakor: Kereskedelmi Aik. Szakszerv. (Köszent-utca 51.); Kulcsár Ferenc; délután 5 órakor: Famunkások (Bütyörgyári te-lepek); Gáll Lajosné; Baráth István és Gondos Pál.

Pénteken, március 19-én délelőtt 10 órakor: Filmipari Aik. Szakszervezete (Szaksz. Székház); Rózler János; délután 3 órakor: Szabadság nyomda; Dihen Mihály.

A Fodrász SZIT ma délután 6 órakor vezetőség ülést tart. — Felhívjuk a vas. és lémmunkások újjonnan megválasztott vezetőségét, hogy minden héten csütörtökön délután fél 5-kor van a vezetőségi ülés. — Szakmaközi Nőbizottság ma fél 5 órakor ülést tart.

Magánalkalmazottak szakszervezete ma délután 4 órakor vezetőségi ülést tart. — Magánalkalmazottak szakszervezete nőcsoportja pénteken 5 órakor taggyűlést tart.

MNDSz

14-én hazafias ünnepélyt rendezett. Kiss Lajosné ünnepi beszédet a közönség színi nem akaró tapsal jutalmazta. Utána Megyeri Márton, a MKP nevében méltatta a 100 éves szabad-ságharc emlékét, Pásti István szava-lata. Vég István tiszteletére nagy sikerrel arattak. Színe került az „Utolsó szó” című dráma, melynek szereplői: Sági Manika, Balogh Irén, ifj. Petro-haj István, Csire Sándor minden elismeréssel megérdemelnek és a „A cigány mint halál” című vígjáték, melyben Sági Manika, Sági Magduska, Petro-haj István, Juhász Sándor, Csire Sándor és Vasz Kálmán szerepeltek. A ki-tűnő együttessel ki kell emelnünk a cigányt alakító Juhász Sándort östüthi alakításáért. Músor után Keresztes Pieta zenekara mellett ünnepelték a magyar szabadságharc évfordulóját.

A műsor megrendezése Balogh János, né kultúrvezető munkáját dicséri.

KERESKEDELEM

Nagyszűlés Budapesten március hó 22-én délután 6 órakor a Sportcsarnokban. A nagyszűlés szónoka Rákosi Mátyás miniszterelnök úr volt. A szakszervezetek részéről legalább 10 kartárs jelentkezését kérjük 19-én délig a Tarsulat titkárságánál. — Nagykereskedők adóközségi előlegeiket 20-ig fizessék be Ungerleidernél. — Türelő és optike-zési anyagkereskedők ezakosztálya csütörtökön délután 4 órakor tisztújító taggyűlést tart. — Textilkiskereskedők Ma délután 5 órakor a Társulatnál ülést tartanak.

BEJELI ÜGYELETES SZOLGALATOI TARTÓ GYÓCSZERTÁRAKI

Március 13—19-ig: „Reménység”, Csapó-utca 22. és „Mátvás király”, Vörösmarty-út 16.

SPORT

A koalíciós pártok felhívása Debrecen és Hajdú vármegye sportolóihoz

A magyar népi demokrácia haladó erőinek összefogása folytán a politikai életben hatalmas fejlődés állott be. Ennek következtében elérkezett az ide-je, hogy megszűntessük a magyar sport pártpolitikai alapon való szétta-goítságát és megteremtjük az egysé- get. Széttagoltság és bizonytalan hatá- sorköri sokféle irányú feleő vezeték okozta, hogy a magyar sport a felsza- badulás után nem tudott lépést tartani a magyar élet politikai és gaz- dasági fejlődésével.

Képpen ezért Debrecen és Hajdú vár- megye koalíciós pártjainak vezetősége a tegnapi értekezleten kimun- dotha, hogy pártjuk sporterőit egységes szervezetbe tömörítik, amelynek neve Debrecen és Hajdú vármegye sport- bizottsága. Ez a vezetőség hivatala van a város és a megye tömeg- és minősé- gi sportját kiépíteni és kifejleszteni, a sportéletben lévő nem odavaló eleme- ket eltávolítani, a sportot a magyar népi demokrácia eszelmében valóban nagygyá, erőssé tenni.

Ez a felhívás kibocsátásával egy- időben a koalíciós pártok által kijel- ölt vezetőség megkezdte az építő mun- kát a sport területén városban, falvak- ban és üzemekben egyaránt.

- Magyar Kommunista Párt debreceni szervezete, Szociáldemokrata Párt debreceni szervezete, Független Kisgazdapárt debreceni szervezete, Nemzeti Parasz Párt debreceni szervezete.

A szerdán délelőtt összeült megyei sportbizottság elhatározta, hogy április 2-án tartja alakuló ülését az Apolló- moziban, ahol konferencia keretében megválasztja vezetőségét, majd utána sportfilmbemutató lesz. A megyei sportbizottság első feladata az április 4-ii felszabadulási váltás, valamint má- jus 1-6 sportműsorának kidolgozása és megrendezése.

Széljegyzetek a hetős ünnepr sportjáról

Nem tudunk napirendre térni a Cse- peitől elszennvedett verseng felett, mert ha csak egy kis szerencsége van a DVSC-nek, abban az esetben is leg- alább 4:2-re kellett volna győznie. Biztató jel a jövőre nézve: a masszív védelem és a jó labdákat, adó fedezet- sor, azonban a csatároknak még sokat kell javulni.

Nagyon tetszett, hogy a vezetett csata ellenére is a mérkőzés végén a közönség megtapsolta a DVSC-t. Vesz- szatásitól volt ellenben, hogy a Cse- peit lecsúszta és kifutotta. A vendégsapat teljesen sportszerűen játszott és nem szolgáltatt semmi okot erre a csunya incidensre. Azt, hogy nagy szerencsénk volt, el kell véselnünk. Még szerencse, hogy az utánunk követ- kező csapatok is kikaptak. Így a kis- csésé még mindig nyílt, azonban ekerü- léseire a DVSC-nek van a legnagyobb esélye. Mindenesetre addig még sokat fogunk izgulni a játékon.

A kerületi I. osztályban a DMTE és a MAV-KASE versengése folytán össze- tömörült a mezőny és nagyon meg- kell küzdeni annak az együttesnek, mely elsőre győrezik. A debreceni kéksárgák még mindig nem váltják be azt, amit lelkes szurkolóik várnak tőlük. Meglepetés a Dolánygyár- szőp szereplése. Nagy ellenfelet terít- tettek le, mert a KISE játéknak meg- létezik Elek Béának, a Debrecenből elkerült játékos edzőnek a munkája.

A második osztályban is volt egy- két meglepetés. Ennek számít elősor- ban a Rendőrség nagy gólarányú gy- zelme a volt listavezető D. Törökvsé- ellen. Állítjuk, hogy ma az egész má-

sodik osztályban a Rendőrség a leg- jobb együttes. Nagyon fel kell kötnie a zekéjét annak a csapatnak, amelyik győzni akar ellené. Meglepett bennün- ket a Kuba versengése is, viszont örü- lünk a VAOSZ kétszámjegyű győzelmének.

Hétfőn a rosszul összeállított Vjdék válogatottja csúfos vereséget szenvedt a jól felkészült és kitűnően össze- állított Budapest csapatától. Szomorú, hogy olyan embert bíztak meg a vidéki csapatkapitányi tisztséggel, aki klub- szovinizmusról elvakult, nem a leg- jobb formában lévő játékosokat tette be az együttesbe. Semmiestre sem lett volna szabad kihagyni Telekét és Szj- lágyit.

Láttunk még vasárnap a hétfőn két- ökölvívó mérkőzést. Sok örömmük nem volt benne. Mintha fúrdtak lennének a debreceni versenyzők. Mintha ez a versenyzővárad erősen igénybe vette volna őket. A DVSC nagy küzdelem után nyert, de győzelmé egy pillanattal sem volt vitás. Kovács volt a legjobb, de a többiek is lelkesek voltak. A MAV- KASE—DMTE összecsapáson több ka- bare-mérkőzés is szerepelt a műsoron és a közönség nagyon jól mulatott egy-két pár találkozásán. Erre a mér- kőzésre a legjobb akaratúak se lehetett ráfogni, hogy az ökölvívás propagan- dája volt.

Nagy mérkőzés lesz vasárnap a Stadionban 9 órakor a DMTE II.—VAOSZ találkozó lesz, utána játszik le 11 órakor a Postás—PMÁV rangadó, majd 1 órakor a DMTE a Nagyküldt fogadja, míg három órakor a MAV- KASE a Karcagi MTE ellen játszik.

A DTE IFJUSÁGI NŐI JELVÉNY. SZERZŐ VERSENYÉN

Debrecenben még soha nem látott nagyszámú tömeg indult. Eredmények: Ezüst jelvényt nyertek: Titkos Sára (DTE), Szabó Anikó (Társ. ker.), Nagy Julka (DTE) és Kállay Adél (DTE). — Bronzjelvényt nyertek: Szabó Anikó (Társ. ker.), Tamás Irma (DTE), Szalay Hanna (DTE), Szabó Idikó (DTE), Kat- laki Mária (DTE), Gyimesi Adél (Társ. ker.), Gyórfy Katalin (Társ. ker.), Ste- fánuszky Éva (Svetits), Horváth Éva (Svetits), Csócsjte Gazella (Svetits), Vasjelvényt nyertek a Svetits intézet tanulói közül: Gombácsi Edit, Molnár Marianna, Szunyogh Vilma, Patakj Márta, Fördös Judit, Félégyházi Már- ta, Rácz Éva, Kiss Gizella, Halász Lenke, Fehér Idikó, Berezy Anna, Kádár Margit, Géhl Éva, Kádár Ilona, Telkes Anikó, Bilezárdi Mária, Vas- kovics Erzsébet, Probst Mária, Kötj Györgyi, Marsalek Andrea, Nagy Edit, Vértés Klári, Barabás Éva, Fehes Rózsa, Básti Katalin, Szilágyi Edit, Rédi Enikő, Frimmer Márta, Mák Mária, Tóth Margit, Gadl Márta, Hei- rich Erzsébet, Társi Mária, Bácsi Gab- riella, Radics Éva, Tárapcsik Irén, Vigh Adrien, Széna Magdolna. A Tár- sulati Kereskedelmi növendékei közül: Pávay Ilona, Tank Irén, Pink Irén, Kelemen Kornélia, Czibere Magda, Ke- mencei Magda, Balázs Mária, Szabó Anikó, Tóth Hermína, Harangj Teréz, Szócs Margit, Balogh Andrea, Ghyimesy Adél, Szabó Irén, Hegedűs Éva, Szentimrei Márta, Haradnyí Éva, Gyórfy Katalin, Szabó Erzsébet, Bo- dor Ilona, Nagy Edit, Kruppa Magda. A DTE tornászai közül: Matkó Magda, Kerek Erzsébet, Jámbor Ilona és Je- reney Judit. A nagyszámú ifjúsági verseny megrendezése Tóth Lajos, a ki- váló tornász érdeme.

Vasárnap mezei futóverseny lesz Debrecenben a Stadion környékén. A táv férfiak részére 4500 méter, a fiú- sá- gliak részére 3000 méter, nők részére 800 méter.

Március 15-én Püspökladányban a két helyi együttes mérte össze erejét. Nagy meglepetésre a PKISE 4:3 (0:1) arányban megverte a tartalékos PMÁV-ot. Góllövők: Ujjfaludi (3) és Katona, ill. Csaba (2) és Balogh. Ki- tűntek a PKISE-ből Hidvégi Tóth és Katona, ill. Geilér, Pető és Csaba. — Postás—Nyirmadaj: SE 7:1 (2:1). A debreceni csapa góllait Simonyi (5), Osztroveczky, Vince, Szigeti és Józsa szereztek.

A DVSC tenisz stabsztálya ma dé- lután 5 órakor tartja alakuló ülését a DVSC-pálya kintjében.

Vasárnap Újpesten játszik a DVSC. A Hla-fébreknél jelenleg öt sérült van, azonban úgy hisszük, hogy csak a játékosok vasárnapra megrögzül- nak.

Vasárnap délután a Sparta—DVSC női kosárlabdamerkőzés előtt a DVSC ökölvívócsapata a MAV-KASE ellen küzd a kerületi csapatbajnokság ma- sodik fordulójában.

Hét csehszlovák válogatottal jön a Sparta Debrecenbe, ahol ez lesz az első nemzetközi kosárlabda mérkőzés. Egé- szen biztos, hogy rekordközönség néz végig a csehszlovák válogatott erejével egyenlő Sparta vendégjátékát. A helyi válogatott szorgalmas edzéssel — dr. Kaprosné irányításával — készül a nagy találkozóra.

Feladás: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. a kiadóhivatalban.

APRÓHIRDETÉSEK

Párttagoknak és havi előfizetőknek 50 százalékos kedvezmény.

Feladás: „Szabadság” könyvesbolt, Városhaza épület.

100 éve BUTORT Csak BENEDEK-től PIAC-UTCA 71 udvarban

VETEL Vesztek, eladók, cserétek hátlészóbkákat, könyvhabutó, rokat, ruhaneműket, sző- nyegeket, varrógépeket, író- gépeket. Mészey, Vörösmarty- utca 12. 150

INGATLAN Saját telkemet etadom. Baditz Zsigmond, Miskó c. Tass. u. 15. 188

Tört ezüstöt, ezüstpénze- ket, használt órákat vásá- rolj Polák, Bajcsy-Zsilinszky utca 2. 100

ECYÉB Kétesdrót rugásdrót, abroncsvas, használt drót 1 kg 2.50 Ft. Széchenyi 55. vszűlet, 248

Buutelejtó csárdában nan- gulat hajnal kettőig. Sze- rencsén-utca 29. 158

Rekamék 885 Ft. hencse. rek 385 Ft. állandóan kapu- hatók Major kárpitosnál, Péterfia 26. 957

Cyári rádiót és kerékpárt rész. ere is vásárolhat máé Nagynál Szinházjárá. 116

Akar olson építkezni? — Vasároljon darabok és otútt meszet, cementet és minden- féle építkezési anyagokat a legolcsóbban Kat. tól. Sz. boszló-út 1 Telefon 514. — Elsősztályú nagyserőpár- előjegyzést elfogadok, Prima túzolásra kapható. 255

FONALARUT FAVORITBAN regen is, most is érdemes vásárolni. Jó minőség, ol- csó ár, ipari cérnák nagy választéka. Csapó-u. 24. 212

No dőljön be hangzatos reklámokunk, szemelvény- gyűjtemény meg arról, hogy szőnyegekért, nappelkért, — férfi és nőruhákért legto- bbet az Ingósgyártékostól fizet, Vétel, eladás, Csapo- utca 35. 232

Szappannak való zsiradékot olajat szappannal becsere- l Szabó László szappanosmest- ter, Veres-u. 12. Csapó-u. 48 kanyarbo, nyitlik.

Pehelypaplan legfino- mabb anyagból, gyapjú- vatta paplankészítőiél. át. dolgozók. Olcsó árak. Hat- vas-utca 88. 163

Kutyabórt, Angoraszort, mindenféle nyersbórt és tollat ma- gas áron vásárolok. ROBICSEK BERNÁT Hatvan-utca 27.

Vámosperosi sajtótermésű bor árusítása literenként is, Kossuth-utca 26. sz. ke- resztépület.

Feladás szerkesztés és kiadó: RADO ISTVÁN Szerkesztőség: Debrecen, Vörös Hadsereg- útján 23. II. e. Telefon 254. Kiadóhivatal: Debrecen, Bajcsy-Zs.-u. 16. Telefon: 205. Nyomatott a „Szabadság”- nyomda körforgósepen. Feladás: Veszte Kovács Mihály.

N... A MA... V. ÉVFOLYAM... Eré... A vizsgál... A debrecen... ban lefolytatot... megjelölésre... határozatot dr... a sikkasztók... elé került, mel... A gyanúsít... és mint a gazd... felelősségre. A... ják, a kisebb... lyezik. Évek... a Doha... Nagy megdől... tünk arról, hog... mültbent őrizte... törvényesékről... ték azzal az ind... a vádak, amelyk... gkönyvei szerin... nem voltak me... Köztudomású... gen beismerő... azokról az üz... mint most... évek óta folytat... ték kerültek na... nemcsak debrec... szonylatban is... Például Prokop... hogy mikor át... Antaltól, több... szappan hiány... is nagymértékű... pasztalt. Ezt je... igazgatóságunk... áthelyezték Kó... vezető pozíció... Balogh Gábor... mint a Dal és... nőkei, minden... lás nélkül 20.00... építettek színp... lösgémben csak... tek ki. A vallomá... azokra a nagy... sekre is, amely... látás terén is... leple alatt, hog... készítenek cigá... vásároltak doh... szült cigaretták... tás leple alatt... gyárból. Előf... olyan esetek, h... küllő dohányt, h... garetát vittek... mény szerint... ségnek legfelj... felet meg. A vizsgálóbíró... gatusokat fog... állapította, hog... fel a hűtlen ké... jogalkotó eleme... pedig a felhozó... nyitható be. Az igazságs... ismét megbizony... népi demokráci... dekeit viselik... paragrafusokban... segítik, hogy... korrupcióval, a... mulasztással a... jék, kicsereszt...